
  1 LSM-230/2350-01 Uzgrieznis (Ãàéêà) 1
  2 LSM-230/2350-02 Abrazîva ripa (Êðóã àáðàçèâíûé) 1
  3 LSM-230/2350-03 Atloks (Ôëàíåö) 1
  4 LSM-230/2350-04 Aizsargapvalks (Êîæóõ çàùèòíûé) 1
  7 LSM-230/2350-07 Skrûve (Âèíò) Ì5õ16 4
  8 LSM-230/2350-08 Paplâksne (Øàéáà ïðóæèííàÿ) 5 4
  9 LSM-230/2350-09 Paplâksne (Øàéáà) 5 8
10 LSM-230/2350-10 Èaula (Ñòàêàí) 1
11 LSM-230/2350-11 Gredzens (Êîëüöî) 1
12 LSM-230/2350-12 Darbavârpsta (Øïèíäåëü) 1
13 LSM-230/2350-13 Tapa (Øïîíêà) 1
14 LSM-230/2350-14 Gultnis (Ïîäøèïíèê) 6202-2Z 1
15 LSM-230/2350-15 Paplâksne (Øàéáà ïðèæèìíàÿ) 1
16 LSM-230/2350-16 Skrûve (Âèíò) Ì4õ110 3
17 LSM-230/2350-17 Zobrats (Êîëåñî çóá÷àòîå) 4
18 LSM-230/2350-18 Sprostgredzens (Êîëüöî ñòîïîðíîå)14 1
19 LSM-230/2350-19 Ieliktnis (Âòóëêà) 1
20 LSM-230/2350-20 Rokturis (Ðóêîÿòêà) 1
21 LSM-230/2350-21 Skrûve (Âèíò) ST4.8x40 4
22 LSM-230/2350-22 Fiksators (Ôèêñàòîð)  1
23 LSM-230/2350-23 Atspere (Ïðóæèíà) 1
24 LSM-230/2350-24 Sprostgredzens (Êîëüöî ñòîïîðíîå) 1
25 LSM-230/2350-25 Ieliktnis (Âñòàâêà) 1
26 LSM-230/2350-26 Reduktora korpuss (Êîðïóñ ðåäóêòîðà)   1
27 LSM-230/2350-27 Uzgrieznis (Ãàéêà) Ì8 1
28 LSM-230/2350-28 Zobrats (Êîëåñî çóá÷àòîå) 1
29 LSM-230/2350-29 Gultnis (Ïîäøèïíèê) 6001-2RS 1
30 LSM-230/2350-30 Paplâksne (Øàéáà ïðèæèìíàÿ) 1
31 LSM-230/2350-31 Paplâksne (Øàéáà) 4 3
32 LSM-230/2350-32 Skrûve (Âèíò) M14x12 3
33 LSM-230/2350-33 Enkurs (ßêîðü) 1
34 LSM-230/2350-34 Gredzens (Êîëüöî) 1
35 LSM-230/2350-35 Gultnis (Ïîäøèïíèê) 608-2Z 1
36 LSM-230/2350-36 Gultòa apvalks (Îáîéìà ïîäøèïíèêà) 1
37 LSM-230/2350-37 Diafragma (Äèàôðàãìà)  1
38 LSM-230/2350-38 Skrûve (Âèíò) ST4.8x70 2
39 LSM-230/2350-39 Stators (Ñòàòîð) 1
40 LSM-230/2350-40 Uzlîme (Íàêëåéêà) 1
41 LSM-230/2350-41 Korpuss (Êîðïóñ) 1
42 LSM-230/2350-42 Elektroniskais bloks (Áëîê ýëåêòðîííûé) 1
43 LSM-230/2350-43 Skrûve (Âèíò) ST4.2x10 5
44 LSM-230/2350-44 Uzlîme (Íàêëåéêà) 1
45 LSM-230/2350-45 Atspere (Ïðóæèíà) 2
46 LSM-230/2350-46 Sukuturçtâis (Ù¸òêîäåðæàòåëü) 2
47 LSM-230/2350-47 Skrûve (Âèíò) M4x8 2
48 LSM-230/2350-48 Suka (Ùåòêà) 2
49 LSM-230/2350-49 Vaks (Êðûøêà ù¸òêîäåðæàòåëÿ) 2
50 LSM-230/2350-50 Skrûve (Âèíò) 4.2x14 2
51 LSM-230/2350-51 Slçdzis (Âûêëþ÷àòåëü) 1
52 LSM-230/2350-52 Plâksne (Ïëàñòèíà) 1
53 LSM-230/2350-53 Kondensators (Êîíäåíñàòîð) 1
54 LSM-230/2350-54 Skrûve (Âèíò) 4.2x8 2
55 LSM-230/2350-55 Rokturis (Ðóêîÿòêà) 1
56 LSM-230/2350-56 Atspere (Ïðóæèíà) 1
57 LSM-230/2350-57 Poga (Êíîïêà) 1
58 LSM-230/2350-58 Aizsarguzmava (Òðóáêà çàùèòíàÿ) 1
59 LSM-230/2350-59 Aukla stiegrota ar kontaktdakðu (Êàáåëü â ñáîðå) 1
60 LSM-230/2350-60 Uzliktnis (Íàêëàäêà) 1
61 LSM-230/2350-61 Atslçga (Êëþ÷) 1

Poz.Nr. Detaïas ðifrs  Nosaukums   Skaits  
¹ïoç. Øèôp äeòaëè Haèìeíoâaíèe Koë-âo
Position Bestell- Nr. Benennung Stück
Pos. Part number Name Qty. 

Rezerves daïu shçma SLÎPMAÐÎNA
Ñõåìà çàï÷àñòåé ÌÀØÈÍÀ ØËÈÔÎÂÀËÜÍÀß
Ersatzteile WINKELSCHLEIFER
Diagram of Spare Parts ANGLE GRINDER

Be
ac

ht
en

: I
ns

ta
nd

se
tz

un
g,

 Ä
nd

er
un

ge
n 

un
d 

Pr
üf

un
g 

vo
n 

ha
nd

ge
fü

hr
te

n 
El

ek
tr

ow
er

kz
eu

ge
n 

si
nd

 fa
ch

ge
re

ch
t 

du
rc

hz
uf

üh
re

n.
 D

ie
 S

ic
he

rh
ei

ts
vo

rs
ch

rif
te

n 
na

ch
 D

IN
 u

nd
 w

ei
te

re
 in

 d
en

 e
in

ze
ln

en
Lä

nd
er

n 
gü

lti
ge

 V
or

sc
hr

ift
en

 
si

nd
 e

in
zu

ha
lte

n.
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.
 U

ns
er

e 
Er

ze
ug

ni
ss

e 
w

er
de

n 
st

et
s 

de
m

 h
eu

tig
en

 te
ch

ni
sc

he
n 

St
an

d 
an

ge
pa

ßt
. D

es
ha

lb
 b

eh
al

te
n 

w
ir 

un
s 

Än
de

ru
ng

en
 v

or
.

At
te

nt
io

n!
 P

ow
er

 to
ol

s 
re

pa
ir,

 m
od

ifi
ca

tio
n 

an
d 

te
st

in
g 

m
us

t b
e 

ca
rr

ie
d 

ou
t a

cc
or

di
ng

 to
 th

e 
ge

ne
ra

lly
 r

ec
og

-
ni

ze
d 

en
gi

ne
er

in
g 

pr
ac

tic
e.

 S
af

et
y 

no
te

s 
in

 a
cc

or
da

nc
e 

w
ith

 E
N

 a
nd

 o
th

er
 r

eg
ul

at
io

ns
 a

pp
lic

ab
le

 in
 in

di
vi

du
al

 
co

un
tr

ie
s 

m
us

t 
be

 o
bs

er
ve

d.
  

M
od

ifi
ca

tio
ns

 r
es

er
ve

d.
 O

ur
 p

ro
du

ct
s 

ar
e 

co
ns

ta
nt

ly
 m

od
ifi

ed
 t

o 
m

ee
t 

th
e 

re
qu

ire
m

en
ts

 o
f m

od
er

n 
te

ch
ni

ca
l s

ta
nd

ar
ds

, t
he

re
fo

re
 w

e 
re

se
rv

e 
th

e 
rig

ht
 to

 a
lte

r 
da

ta
 a

nd
 s

pe
ci

fic
at

io
ns

.

Uz
m

an
îb

u!
 R

em
on

td
ar

bu
s,

 iz
m

ai
òu

 ie
vi

eð
an

u 
un

 ro
ka

s 
el

ek
tri

sk
o 

in
st

ru
m

en
tu

 iz
m

çì
in

âð
an

u 
ve

ic
ie

t v
aj

ad
zîg

â 
te

hn
i-

sk
â 

lîm
en

î, 
ie

vç
ro

jie
t d

ro
ðî

ba
s 

te
hn

ik
as

 p
ra

sî
ba

s 
at

bi
ls

to
ði

 D
IN

, E
N 

un
 c

iti
em

 a
ts

ev
ið

íâ
s 

va
ls

tîs
 s

pç
kâ

 e
so

ði
em

 n
or

-
m

at
îv

ie
m

 d
ok

um
en

tie
m

. P
at

ur
am

 s
ev

 ti
es

îb
as

 ie
ne

st
 iz

m
ai

òa
s.

 M
ûs

u 
ra

þo
ju

m
i t

ie
k 

pa
st

âv
îg

i p
iln

ve
id

ot
i a

tb
ils

to
ði

 
m

ûs
di

en
u 

te
hn

ik
as

 a
ttî

st
îb

as
 lî

m
eò

a 
pr

as
îb

âm
. T

âp
çc

 m
çs

 p
at

ur
am

 s
ev

 ti
es

îb
as

 ie
ne

st
 iz

m
ai

òa
s.

Âí
èì

àí
èå

! 
Ðå

ì
îí

òí
ûå

 ð
àá

îò
û,

 â
íå

ñå
íè

å 
èç

ì
åí

åí
èé

 è
 è

ñï
ûò

àí
èå

 ð
ó÷

íû
õ 

ýë
åê

òð
îè

íñ
òð

óì
åí

òî
â 

âû
ïî

ëí
ÿé

òå
 í

à 
äî

ëæ
íî

ì
 ò

åõ
íè

÷å
ñê

îì
 ó

ðî
âí

å,
 ñ

îá
ëþ

äà
éò

å 
òð

åá
îâ

àí
èÿ

 ï
î 

òå
õí

èê
å 

áå
çî

ïà
ñí

îñ
òè

 ñ
îã

ëà
ñí

î 
EN

, 
ÃÎ

ÑÒ
 è

 ä
ðó

ãè
õ,

 
äå

éñ
òâ

óþ
ù

èõ
 â

 î
òä

åë
üí

ûõ
 ñ

òð
àí

àõ
 í

îð
ì

àò
èâ

íû
õ 

äî
êó

ì
åí

òî
â.

 Î
ñò

àâ
ëÿ

åì
 ç

à 
ñî

áî
é 

ïð
àâ

î 
íà

 â
íå

ñå
íè

å 
èç

ì
åí

åí
èé

. 
Íà

øè
 è

çä
åë

èÿ
 ï

îñ
òî

ÿí
íî

 ï
ðè

âî
äÿ

òñ
ÿ 

â 
ñî

îò
âå

òñ
òâ

èå
 ñ

 òð
åá

îâ
àí

èÿ
ì

è 
ñî

âð
åì

åí
íî

ãî
 ó

ðî
âí

ÿ 
ðà

çâ
èò

èÿ
 òå

õí
èê

è.
 Ï

îý
òî

ì
ó 

ì
û 

îñ
òà

âë
ÿå

ì
 ç

à 
ñî

áî
é 

ïð
àâ

î 
íà

 â
íå

ñå
íè

å 
èç

ì
åí

åí
èé

.

 Stand issue 11.2010

TYP LSM-230/2350


